

平成23年6月29日

各 位

会 社 名 株式会社サンケイビル 代表者名 取締役社長 日 瓩 秀 行 (コード 8 8 0 9 東証・大証第 1部) 問合せ先 常務取締役 高 田 実 (TEL 03-3212-4000)

機構の一部変更並びに部長級の異動のお知らせ

当社は、機構の一部変更とそれに伴う部長級の異動を行いましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1)機構の一部変更について

平成23年6月29日付

1)新たに「管理本部」、「営業本部」、「大阪支店」を新設する。

管理本部は、社長室、経営企画部、総務部、経理部、コンプライアンス部を統括する。

営業本部は、住宅事業部、資産開発部、東京ビル営業部、東京プラザ営業部、シニア事業部を 統括する。

大阪支店は、大阪業務部、ブリーゼブリーゼ運営部、大阪プラザ営業部、大阪ビル営業部を統括する。

2)プラザ営業グループを廃止する。

詳細は別表を参照のこと。

2)部長級の異動について

平成 23 年 6 月 29 日付

氏	名	新	IΒ
箕輪	十明	営業本部東京プラザ営業部室長兼部長	プラザ営業グループ室長
共業		兼大阪支店大阪プラザ営業部室長	兼東京プラザ営業部長

平成23年6月29日付組織図

